2017—2018学年下学期期末考试
高一数学  参考答案
1、 选择题
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2、 填空题
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三、解答题
17. 解：（1）
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（2）
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，解得
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18. 解：(1)根据表中已知数据，解得A＝5，ω＝2，φ＝－eq \f(π,6).数据补全如下表：
	ωx＋φ
	0
	eq \f(π,2)
	π
	eq \f(3π,2)
	2π

	x
	eq \f(π,12)
	eq \f(π,3)
	eq \f(7π,12)
	eq \f(5π,6)
	eq \f(13π,12)

	Asin(ωx＋φ)+B
	2
	7
	2
	－3
	2


                                                         ……4分
且函数表达式为f(x)＝5sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x－\f(π,6)))+2.             ……6分
(2)由(1)知f(x)＝5sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x－\f(π,6)))+2，
因此g(x)＝5sineq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(2\b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x＋\f(π,6)))－\f(π,6)))+2＝5sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x＋\f(π,6)))+2.
因为y＝sin x的对称中心为
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令2x＋eq \f(π,6)＝kπ，k∈Z，解得x＝eq \f(kπ,2)－eq \f(π,12)，k∈Z，      ……10分
即y＝g(x)图象的对称中心为（
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，2），k∈Z，其中离y轴最近的对称中心为
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19. 解：(1) 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


 ---------------------（3分）
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20. 解：（1）
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（2）设
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，       ……8分
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的长为1．               ……12分
21. 解：（1）由直方图可知，样本中数据落在[image: image45.png][80,100]



的频率为[image: image47.png]0.2+0.1=0.3



，
则估计全校这次考试中优秀生人数为[image: image49.png]3000 X 0.3 = 900



．    ……4分
（2）由分层抽样知识可知，成绩在[image: image51.png][70,80)



，[image: image53.png][80,90)



，[image: image55.png][90,100]



间分别抽取了3人，2人，1人．                                      ……5分
记成绩在[image: image57.png][70,80)



的3人为[image: image59.png]


，[image: image61.png]
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，成绩在[image: image65.png][80,90)



的2人为[image: image67.png]
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，成绩在[image: image71.png][90,100]



的
1人为[image: image73.png]


，则从这6人中抽取3人的所有可能结果有[image: image75.png](a,b,c)
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共20种，                                               ……8分
其中恰好抽中1名优秀生的结果有[image: image115.png](a,b,d)
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共9种，              ……10分
所以恰好抽中1名优秀生的概率为
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与直线y=2的图象的两相邻交点之间的距离为
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